

Supporters Club Krefeld e.V. – Nernststr. 12 – 47805 Krefeld

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Wiederkehrende Zahlungen	
Zahlungsempfänger	Steuernummer: 117/5869/2057
Supporters Club Krefeld e.V.	
Nernststraße 12	
47805 Krefeld	
	_
SEPA-Lastschriftmandat:	
nittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise	Krefeld e. V. , Zahlungen von meinem/unserem Konto
· ·	user Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
	t Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die
vereinbarten Bedingungen.	gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut
Name Kontoinhaber:	
Straße / Nr.:	
PLZ / Ort:	
Name der Bank:	
Name der Bank.	
IBAN: DE I	
BIC 1:	
Ort, Datum:	Unterschrift:



Supporters Club Krefeld e.V. - Nernststr. 12- 47805 Krefeld

Aufnahmeantrag Supporters Club Krefeld e.V.

Supporters Club Krefeld e.V.

Nernststraße 12 47805 Krefeld

Tel.: 0174/ 6898506

E-Mail: supporters-club-krefeld@t-

Web: online.de

www.supportersclub-krefeld.de

Steuernummer: 117/5869/2057

Vorname/Name:		Geburtsdatum:		
Straße:		Telefon:		
PLZ/Ort:		E-Mail:		
	erschrift erkenne ich die gültige erzeit unter www.supporters-club	•	Supporters Club Krefeld e.V. an. runtergeladen werden.	Die
gemäß den Best	mmungen des Datenschutzgeset	zes, bin ich ei	nbezogener Daten für Vereinszwe inverstanden. Ich habe jederzeit rhalten. Der Verwendung von Bild	die

ausschließlich im Zusammenhang mit	Aktivitäten des Vereins stimn	ne ich zu.		
Ort :	Datum :	Datum :		
Unterschrift(en):				
Bei Jugendlichen unter 18 Jahren ist d	die Unterschrift der gesetzlich	en Vertreter erforde	rlich.	
Mit freundlichen Grüßen				
Supporters Club Krefeld e.V.				